



Голос времени

19 ДЕКАБРЯ
СРЕДА 2001

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№101 (6238) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора края

С 3 по 7 декабря на имя губернатора Александра Черногова поступило около 250 письменных и устных обращений от жителей края. Почти в два раза увеличилось количество звонков на губернаторский "Телефон доверия".

Основными корреспондентами по-прежнему остаются пенсионеры, инвалиды войны и труда, многодетные и неполные семьи.

К вопросам по поводу оказания материальной помощи, обеспечения лекарственных препаратами, выплат задолженностей по детским пособиям и выделению жилья прибавились обращения в связи с проблемами обмена паспортов, возникающими в ходе проводимой реформы.

Заместителем председателя правительства Ставропольского края Аллой Золотухиной на минувшей неделе был проведен прием граждан по вопросам народного образования и проблемам учреждений культуры.

Всего за указанный период в пользу обращающихся граждан оперативно было решено 11% изложенных ими вопросов. Проблемы, для решения которых необходимо более длительное время, поставлены на контроль.

Резонанс Неудобства временные. Станции «выздоровливают»

В номере 92 нашей газеты была опубликована статья О. Воропаевой "Телефон-саботажник", где говорилось о плохом качестве связи в районе. Нам отвечает начальник Новопаоловского районного узла связи Сергей Георгиевич СТАРОДУБЦЕВ.

Фраза о сотрудничестве на рекламном щите узла связи и сегодня остается добрым и искренним пожеланием приятеля. А то, что наболело у наших клиентов, судя по статье О. Воропаевой "Телефон-саботажник", является актуальным вопросом и для нас, связистов, и решением его занимаются все технические трудности, вызванные проведением работ, направленных на развитие и улучшение качества средств связи.

За последние 2 года количество номеров в районе увеличилось в 1,5 раза. Введены в строй электронные станции итальянского производства, проложена волоконно-оптическая линия по направлению

Георгиевск - Комсомолец - Новопаоловск - Орловка - Горнозаводское - Советская. Телефонизированы совместно с администрацией п. Комсомолец, п. Камыши и п. Золка, жители всех этих населенных пунктов получили возможность беспрепятственного телефонного соединения с любым городом мира, выхода в "Интернет" и всего объемного перечня дополнительных видов услуг.

Не все АТС района вошли в проект строительства волоконно-оптической линии, и узел связи собственными силами произвел реконструкцию АТС в ст. Старопаоловской, п. Коммак, ст. Зольской с заменой устаревшего аналогового оборудования на современные цифровые системы

передачи. Процесс замены оборудования, как и прочие процессы перестройки, протекает "болезненно", с чем и связаны такие недостатки, как пропадание связи и откаты в соединении. Но, еще раз подчеркиваю, неудобства эти временные, станции "выздоровливают", и надо учесть, что реконструкция этих станций дала возможность увеличить количество междугородных каналов в 2-3 раза, произвести установку оборудования АОН, что дало нашим клиентам возможность без помощи телефониста в любое время суток иметь междугородную и междугородную связь посредством набора кода города.

Узел связи работает с единственной целью: не потерять клиента, а значит, обеспечить его качественной услугой, но, как говорится, и "Москва не сразу строилась".

А все ваши замечания и предложения мы с удовольствием выслушаем по телефонам 2-12-12, 2-07-60 и прием к сведению.

Больше органики - выше урожай

Внесение органических удобрений - одно из важных агротехнических мероприятий, влияющих на плодородие почвы. Сегодня для многих хозяйств района это важное и очень необходимое дело связано с определенными трудностями отсутствием горючего для техники, занятой на вывозке органики. Если сказать конкретно, то из 15 сельхозпредприятий только шесть занимаются этой работой. Больше других доставили органику на поля в колхозе «Коммак».

На втором месте колхоз имени Калинина - 11375 тонн.

Каждую осень и зиму мы стараемся вносить органику, иначе урожай не видать, - говорит гидротехник этого хозяйства А.И. Калаушин, - особенно орошаемых кормовых культур. Вот и нынче задействовали 5 тракторов, которыми завозим навоз с молочно-товарной фермы. Отлично трудятся наши механизаторы Николай Головкин, Григорий Кобаидзе, Александр Павленко, Иван Колодников, Андрей Горбавцов, на погрузчике - Сергей Пагуца.

Не знает простоев навозо-разбрасыватель, каждый гектар получает от 80 до 100 тонн органики.

Должное внимание уделяют повышению плодородия почвы ФАО «Марьинское» - они вывезли на поля на указанную дату 5300 тонн, 1378 тонн на счету СПК «Зубр», 950 - колхоза "Нива", 120 - КСП "Старопаоловское". Остальные сельхозпредприятия вывозкой местных удобрений не занимаются. (Соб. Инф.).

Первый районный

фестиваль художественного творчества инвалидов прошел в Новопаоловске. В районе около трех тысяч инвалидов. Конечно, лишь немногие приехали на фестиваль, но случайных людей здесь не было. Участники пели под аккордеон, гитару, читали стихи, многие - собственного сочинения, были и авторские песни.

Жюри справедливо отметило подарки всех, потому что, как сказал один из конкурсантов, "все мы - победители над недугами". (Соб. инф.).



Тамаре Федоровне Кузнецовой в этом году исполнилось 55, но идти на заслуженный отдых она не собирается. Представить себя вне коллектива Кировской ветлаборатории она не может: стал он родным для нее, и коллеги ее ценят и уважают.

40 лет живет на кировской земле Тамара Федоровна, с тех самых пор, как вся их семья переехала из Приморского края в Новопаоловск. Здесь обзавелась семьей, вместе с супругом Иваном Емельяновичем воспитали троих сыновей. Теперь есть и внуки. Жизнь продолжается...

Лег на улицы асфальт

Минувшая осень стала "урожайной" на хорошие гладкие асфальтовые дороги в станице Зольской.

Уже более 10 лет здесь не асфальтировали, не делали ямочного ремонта. И вот теперь на улицах Узенькой, Богатинской, Крупской (у автостанции), Октябрьской (у школы) легли ровные ленты асфальта, были залатаны ямы и выбоины.

По улице Восточной, где ведется новое жилищное строительство, сделана отсыпка дорожного полотна.

Планируется капитальный ремонт улиц Калинина, 30 лет Победы, Лесной, а также реконструкция и ремонт станичного музея и бани.

Ведется работа по подготовке к переписи населения: устанавливаются аншлаги и номерные знаки на улицах и домах. Администрация станицы обратилась с ходатайством в Думу края с просьбой оказать содействие в придании Зольской больнице статуса участковой. Мы также просили внести в План первоочередных действий губернатора проведение работ по бурению двух артезианских скважин для обеспечения питьевой водой жителей станицы и окончания строительства школы в поселке Прогресс.

Надежда РЯЗАНОВА, управляющая делами администрации ст. Зольской.

Животноводство: они идут впереди

До начала нового 2002 года времени остается немного. Завершить успешно год уходящий и достойно встретить приближающийся стремятся все кировчане, в их числе и труженики агропромышленного комплекса района.

Среди сельхозпредприятий заметно выделяется колхоз им. Калинина (председатель Ю.Ф. Буркот). Вот итоги прошедших 11 месяцев. Имея 300 голов дойного стада, труженики единственной в хозяйстве МТФ, возглавляемой Т.В. Третьяковым, удерживают высокую продуктивность. Тон задают передовые доярки. К примеру, за два месяца зимовки (октябрь-ноябрь) нет равных А.И. Федоровой, Е.И. Роменской и Н.Н. Воробьевой, надоявшим от каждой закрепленной за ними коровы соответственно по 658, 625 и 619 килограммов молока. В свиноводстве на группе доращивания животных лучший результат в звене В.И. Балабан - 434 грамма среднесуточного привеса.

С отличными результатами идет к финишу года доярка родильного отделения МТФ № 2 колхоза "Нива" Н.Н. Магомедова. На счету этой замечательной труженицы 4068 килограммов молока, надоенного за одиннадцать месяцев от каждой буренки.

По 460 граммов с начала года и по 560 (за два месяца зимовки) среднесуточных привесов получила телятница Т.С. Константиновская из этого же хозяйства.

Есть чем гордиться и телятнице колхоза "Коммак" Г.Ф. Русановой - соответственно 470 и 500 граммов среднесуточного привеса (в ее группе 200 животных).

В колхозе "Орловский" телята старше 6 месяцев в группах А.Н. Яремчука и А.Д. Боля дали среднесуточный привес с начала года по 440 граммов, а за два месяца зимовки - по 556 граммов.

В ГП ЭХ "Новопаоловское" лидирует А.И. Белкин, получивший с начала года от каждого из 200 животных по 500 граммов привеса в сутки.

В ФГУП ПЗ "Комсомолец" на группе ремонтных свинок по 414 граммов среднесуточного привеса получил с начала года И.В. Пискунов, а за первые месяцы зимовки - по 437 граммов.

Надежда МИХАЙЛЕНКО, специалист райсельхозуправления.

Выборы депутатов Государственной Думы Ставропольского края третьего созыва 16 декабря 2001 года

ПРОТОКОЛ

окружной избирательной комиссии о результатах выборов
в Кировском одномандатном избирательном округе № 9

Число участковых избирательных комиссий в соответствующем избирательном округе - 52.

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол окружной избирательной комиссии о результатах выборов - 52.

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования окружная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, установила:

1	Число избирателей, включенных в список избирателей	75165
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковой избирательной комиссией	72300
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	00100
4	В том числе в окружной избирательной комиссии	00003
5	Число погашенных избирательных бюллетеней	45598
6	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям на избирательном участке в день голосования	24276
7	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения для голосования	02329
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	02329
9	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	24296
10	Число действительных избирательных бюллетеней	26076
11	Общее число недействительных избирательных бюллетеней	00549
12	Число избирательных бюллетеней, признанных недействительными вследствие обнаружения в переносных ящиках для голосования большего количества избирательных бюллетеней, чем заявлений избирателей	00000
13	Число недействительных избирательных бюллетеней, не содержащих отметок ни по одной из позиций	00030
Фамилии, имена, отчества зарегистрированных кандидатов, внесенных в избирательный бюллетень		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата
14	Андреев Михаил Леонтьевич	02579
15	Гонтарь Юрий Афанасьевич	12249
16	Ищенко Александр Николаевич	10032
17	Число голосов избирателей, поданных против всех кандидатов	01216

В соответствии со статьей 48 Закона Ставропольского края «О выборах депутатов Государственной Думы Ставропольского края» окружная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Признать выборы депутата Государственной Думы Ставропольского края по Кировскому одномандатному избирательному округу № 9 состоявшимися и действительными.
2. Признать Гонтаря Юрия Афанасьевича избранным депутатом Государственной Думы Ставропольского края по Кировскому одномандатному избирательному округу № 9.

Председатель окружной избирательной комиссии

Кировского одномандатного избирательного округа №9

Бурым А.Н.

Внимание: конкурс!

"Кавказ - наш общий дом"

С 1 ноября 2001 по 1 ноября 2002 года проходит краевой смотр-конкурс, посвященный историко-культурному наследию народов Северного Кавказа "Кавказ - наш общий дом".

Среди учредителей конкурса - Министерство образования края, краевое отделение "Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры".

Конкурс проводится по пяти номинациям: сочинение, рассказ или очерк, стихотворение, фотография, рисунок.

Предлагаются следующие темы: 60-летие Сталинградской битвы; 200 лет со времени основания особо охраняемого эколого-культурного региона России - Кавказских Минеральных Вод; 225-летие краевого центра - Ставрополь - южный бастион России; "Северо-Кавказское кольцо России" - о памятниках и традициях народов Северного Кавказа; об историческом наследии городов, станиц и сел, входящих в Азово-Моздокскую оборонительную линию. Работы могут охватывать широкий круг вопросов о строительстве и реконструкции памятников по-

инской славы и воинских захоронений, включая воинов, погибших в горячих точках в наши дни.

Свои работы могут присылать студенты, учащиеся школ и профессиональных училищ.

При оформлении нужно указать свое полное имя, учебное заведение, домашний адрес, адрес преподавателя или руководителя творческого клуба, студии.

По итогам конкурса присуждаются дипломы и денежные премии: за первое место - 500 рублей, за второе - триста, за третье - 200.

Лучшие работы будут опубликованы в газете "Родина", войдут в сборник, изданный по итогам смотра-конкурса.

Работы высылайте по адресу: г. Ставрополь, ул. Морозова, 12. Ставропольское краевое отделение ВООПИК с пометкой "Краевой конкурс". Более подробную информацию можно получить по телефонам 32-38-40 в Ставрополе и 2-33-39 в Новопавловске.

Нелля БЕЛАЯ.

В администрации города

По одежке протягиваем ножки

О городском бюджете и состоялся наш разговор с заместителем главы администрации Новопавловска Еленой Васильевной ГОРОБЕЦ и Анатолием Александровичем ЗМНЕВСКИМ.

- Город наш растет и ширится в сторону Комсомольца, Орловки, Марьинской, Старопавловской. И главное сейчас - обустройство этих новых микрорайонов дороги, газопроводы, водопроводы, электролинии, создание социальной инфраструктуры.

Из местного бюджета на это уходит львиная доля средств. Мы стараемся не распылить деньги, а использовать их целенаправленно. В этом году, например, полностью газифицирован поселок Солнечный. Подводящий газопровод и ГРП были построены на средства регионального бюджета, а разводящие магистральные уличные линии - из средств местного бюджета при долевом участии жителей микрорайона, - рассказывает А.А. Змиевский. - И социально-инженерное обустройство города производится за счет средств по уплате налога за землю, арендной платы за земли городских. Плательщиками земельного налога являются предприятия, предприниматели, жители города.

Однако имеется и больший список так называемых льготников, которые освобождены от уплаты налога на землю в местный бюджет. Эти льготы имеют не только ветераны войны, чернобыльцы, семьи погибших, инвалиды, но и учреждения образования, здравоохранения, государственные и муниципальные учреждения. Кроме того, решением Совета депутатов Новопавловска предоставлена 100% льгота по уплате земельного налога в местный бюджет всем пенсионерам (они платят только налог в федеральный бюджет).

- Хочу заметить, что от ставки налога на землю в местный бюджет поступает лишь 50% средств, остальные 20% - в краевой, и 30% - в федеральный, - вступает в беседу Е.В. Горобец.

- Есть еще источники средств на благоустройство города - арендная плата за землю. На договорной основе под торговые киоски администрация города выделяет землю предпринимателям по цене 60 рублей за квадратный метр. Под индивидуальное жилищное строительство ведение личного подсобного хозяйства дается земля в квартале "Б" - 150 рублей за сотку, в остальных кварталах - 100. Но земля уже распределена, в основном: за 10 месяцев года выделено для этих целей участков на 56 тысяч рублей, так что доходов больше не предвидится.

В бюджете 2001 года города Новопавловска налог на землю составляет 800 тысяч рублей, арендная плата - 205 (заключено 24 договора), плата за пользование недрами - 11. Итого мы имеем 1072 тысячи рублей, а перечень расходов на социально-инженерное обустройство города велик.

Да, всем нам хочется жить в чистом, уютном, освещенном, озелененном и асфальтированном городе с хоро-

шей архитектурой, но, к сожалению, наши желания ограничиваются денежными средствами, которыми располагает администрация.

- Куда же и как тратятся бюджетные деньги?

- Более миллиона ушло на газификацию квартала "В" - не жить же людям при нынешней цивилизации без газа, - говорит Елена Васильевна, - на газификацию квартала "А" (закольцовка газопровода) ушло 105 тысяч, зато теперь в этих домах жильцы не мерзнут, как бывало. Нужно дело? Нужно!

У нас старые ветхие водопроводные сети - чуть больше напор воды - рвутся. На ремонт требуются трубы, купили их на 41,4 тысячи рублей.

На санитарную уборку города ушло 15 тысяч, приобретение ашлагов (готовимся к переписи населения) - 34,9 тысячи, уличное освещение - 90 (а надо все 400!), приобретение кабеля, счетчиков, фонарей - 94,5, транспортные услуги - 30, асфальтирование и гравирование улиц - 353,7. Асфальтировано 7401 кв.м, загравировано 3915. Наш бюджет сегодня, как тришкин кафтан: сюда потянул - там дыра.

- А уличное освещение? Иду с работы: на Продольной - от Светлого до Кирова - хоть глаз выколи - ни одного фонаря не горит. По улице идти невозможно: машины несутся - слепят и грязью обдают, по тротуару нельзя: ничего не видно, ноги поломаешь... И собак развелось - стаями ходят в районе больницы, не только дворняги - и овчарки тоже, по подвалам живут, в подъездах ночуют, покусать ведь могут любого...

По-прежнему проблемы с пассажирскими автобусами в городе. Наладится ли когда-нибудь эта работа?

- Занимается администрация и вопросами уличного освещения. Установили счетчики для учета потребляемой энергии, лампочки, фонари развесили, а люди их бьют нечаянно! Теперь заказали специальные решетки для фонарей. Уличное освещение в городе будет до часа ночи и с пяти утра, - отвечает Анатолий Александрович. - Уже отловили по городу более 250 собак. А ведь у них были когда-то хозяева, которые сначала приручили животных, а потом выбросили их на улицу дышать. За это никто не будет наказан, но ведь есть и нравственная сторона в этом вопросе.

Автобусное сообщение по городу осуществляет ГУП ЖКХ, у них три автобуса и один школьный, он возит детей бесплатно из поселков Солнечного и Терского в школу. На финансирование этих перевозок выделена лишь 1/6 часть средств от необходимого. Своего АТП в городе нет. Так что пока по одежке протягиваем ножки.

Беседу записала Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

25 Юбилей

лет назад в Советской музыкальной школе было два класса и два преподавателя. Теперь здесь фортепианное, хоровое и народных инструментов отделения, отделение изобразительного искусства. Первый год действует класс гитары, есть класс эстрадной музыки. Филиал школы работает в селе Горнозаводском.

Коллектив в школе подобрался задорный, энергичный, средний возраст, как у школы. - 25 лет. Работают в "музыкалке" и ее бывшие выпускники: Олеся Викторовна Шаталова, Ирина Влади-



Не просто школа -

семья

Ирина Яковлева и директор музыкальной школы Елена Викторовна Белевцова

Самый большой класс, из 17 учеников, - "народники" Светланы Ивановны Костюковой. Осваивают баян и аккордеон. Но больше всего ребят у Ирины Алексеевны Скориной - аж 105! Именно столько ребят поют в сводном хоре.

Есть в школе и свой оркестр в составе восьми исполнителей. Инструменты в оркестре самые разные: домры, балалайки, гитары, аккордеон - почти все преподаватель приносит из дома.

Недавно появился синтезатор, детворе безумно нравится на нем работать.

Много замыслов у учителей Советской музыкальной школы. Хотим открыть отделение хореографии, - говорит Наталья Алексеевна Гришина, - от желающих учиться танцевать отбоя нет, есть и преподаватель на примете. Нет помещения.

С помещениями у музыкальной школы действительно туго. Располагается она в здании бывших колхозных конюшен. Все классы очень маленькие, буквально крохотные. Актовый зал устроили в бывшем коридоре. В нем - ни одного окна!

- Нам негде выступать, и это наша большая боль, - говорит Елена Викторовна Белевцова. - А ведь конечный итог занятий артиста - концерт. И в проводившемся недавно тестировании на вопрос "Чего хотите больше всего?" все дети в один голос написали: "Выступать!"

Если просить в ДК, то у них пиджико нет, нужно вести свое. Значит, нанимать машину, грузить. Это очень неудобно, и инструмент расстраивается. В наш же актовый зал даже воспитан-

ники все разом не умещаются. А ведь вторая часть нашего здания, принадлежащая средней школе, практически все время пустует.

Я заглянула в каждый класс "музыкалки". Несмотря на тесноту, все говорило о стремлении создать уют. И за последние два года многое удалось сделать: с помощью отдела культуры, станичных предприятий и колхоза провели свое отопление. Этим летом педагоги сделали ремонт. Сами штукатурили, сами белили. Материалы дал колхоз.

В средней школе учителя говорят, что все наши дети на порядок отличаются от других, даже внешне. Мы здесь живем одной семьей. Вместе отмечаем дни рождения и праздники. Дискотеки проводим тематические, начиная их конкурсами и капустниками. В жюри - родители. Многие поражаются: "Ой, а мы и не знали, что наш Петья (Миша, Слава) такой!" Когда дети выпускаются, всегда грустно: сиротеет школа. Родители многие в ужас приходят: "Что делать, куда девать? Возьмите еще, на другое отделение". Что интересно, и дети этого хотят, заканчивают по несколько отделений, - продолжила рассказ Елена Викторовна.

- У меня дети тоже под му-



зыка рисуют, - выступает в разговор художник Ольга Викторовна Зайцева. - Занимаются у меня 11 человек в две смены; разместиться негде, столов и планшетов практически нет. Кроме рисунков, из глины лепим, мастерим из природного материала.

Я думаю: как хорошо, что они встретились, ученики и учителя Советской музыкальной школы. Чувствуется, что живет здесь большая дружная семья, которая все делает вместе: учится, ремонтирует, готовит праздники. И дай Бог, чтобы атмосфера эта сохранилась и в 35, и в 40, и во все дальнейшие юбилей школы.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Криминальная хроника

В милицию с заявлением обратилась администрация ООО "Аполлонское", в котором сообщила о крупном воровстве. Со склада предприятия исчезли два генератора, два резака, две насадки на горелку, 60 метров кабеля, два аккумулятора, газовая горелка и 63 метра кислородного шланга. Все это оценивается почти на 82 тысячи рублей. Совершил кражу, теперь уже известно, 19-летний пятигорчанин. Похищенное изъято.

Надеялся на хитрость житель ст. Зольской. Самовольно он подключился к газопроводу и пользовался "голубым топливом" до тех пор, пока его не застукали проверяющие. Теперь ему придется отвечать за свое деяние и уж, несомненно, возместить нанесенный ущерб на сумму около четырех тысяч рублей.

Расстроилась пенсионерка из станицы Старопавловской. Еще бы! Из сарая исчезли бензопила "Дружба" стоимостью 5 тысяч рублей, два велосипедных колеса, две цепи на бензопилу и банка с соевым салом. Работники милиции поработали оперативно и быстро вычислили вора, им

оказался 26-летний односельчанин. Похищенное изъято и возвращено владельцу.

Украдено 30 нутрий

Об этом сообщила жительница станицы Советской в милицию. Кто это сделал, она не знает. Знает только, что, лишившись зверьков, понесла ущерб на 9 тысяч рублей.

Жили, были...

две старушки в станице Советской, в одном доме. Поздним вечером, когда они уже готовились ко сну, неизвестный сорвал крючок входной двери, вбежал в комнату и стал требовать деньги. Женщины опешили. Грабитель, наоборот, нагло ударив одну, а потом и другую, заскочил в соседнюю комнату, забрал 800 рублей и быстро скрылся.

Надо быть осмотрительными тем, кто приобретает какой-либо товар, чтобы не попасть, как говорится, впросак.

Пользуясь безнаказанностью, предприниматель из Марьянской торговал дефектными видеокассетами. Так бы это продолжалось и дальше, если бы не контрольная закупка, в результате которой был установлен факт обмана потребителя.

Виталий ХОРОЛЬСКИЙ, майор милиции.

Больше внимания животноводству

Проблемы животноводства и как их решать. Пожалуй, так можно обозначить повестку дня состоявшегося совещания руководителей сельхозпредприятий района. Разговор шел о том, как добиться позитивных изменений в отрасли. По-прежнему продолжается, хоть и в меньшей степени, сокращение поголовья, нет заметного роста продуктивности, большие промахи и в работе по воспроизводству стада. Мириться с этим никак нельзя. И начальник райсельхозуправления Г.В. Макаров, и специалисты отдела животноводства не только призывали к наведению порядка на фермах, но и предлагали конкретные мероприятия, выполнение которых позволит выйти из кризисного состояния. Программа этих действий и была доведена до руководителей сельхозпредприятий. Осталось только приступить к ее реализации.

Выступившие на совещании В.Е. Гринько, С.Н. Вар-

лыгин, А.П. Боков, В.И. Лубенченко высказались за сохранение поголовья, от которого можно получать продукцию, пользующуюся спросом, и средства на внутрихозяйственные нужды. И если чувством ответственности за сохранение отрасли и ее развитие проникнутся все, начиная от руководителя хозяйства и заканчивая тружеником фермы, дело наладится. А кормов всех видов все сельхозпредприятия на нынешнюю зиму заготовили в достатке.

Определенные подвиги уже есть в колхозе "Коммак". С помощью инвестора, здесь получили денежные средства для внутрихозяйственных нужд и закупили 70 телок красной степной породы и еще думают приобрести 200 голов, а это хороший задел на будущее, чтобы пополнить дойное поголовье.

Николай КИРЬЯНОВ.

Спорт

Пал многолетний рекорд

В Ставрополе прошел 33-й легкоатлетический турнир, собравший множество спортсменов со всего края. В соревнованиях приняли участие и 11 воспитанников нашей детско-юношеской спортивной школы.

На дистанции 60 метров произошло событие, значительное для новопавловской гимназии. Ольга Бескишная перебила продержавшийся свыше 10 лет рекорд, установленный еще сестрами Раевскими, - 8,3 секунды. Семь лет назад его повторили сестры Неделяевы, а весной этого года - Олеся Царанок. И вот новое достижение - 8,1!

Тем не менее, даже такой результат принес Ольге только третье место. Но есть надежда: Ольга младше своих соперниц ровно на год и следующей осенью у нее есть все шансы улучшить свое, а также и общегимназическое, достижение.

На следующий день в финальном забеге на 300 метров Бескишная обошла сильнейших бегуний края и финишировала первой.

В дистанции 60 метров с барьерами наши девочки заняли весь пьедестал почета. Олеся Царанок поднялась на первую ступеньку, Маша Ткаченко - на вторую и Маша Мельникова - на третью.

Мария Ткаченко отличилась и в тройном прыжке - очень перспективном и зрелищном виде - с результатом 10 метров 65 см, заняв третье

место. Немного уступила землячке Юля Царанок.

Необыкновенно зрелищным стал забег на тысячу метров. Здесь борьбу за победу вели новоналександровская спортсменка Олеся Хоросковская, участница чемпионата России этого года во Владимире, и наша Настя Югриня. Судьбу первого места решили последние 200 метров: сделала финишную рыбок. Настя стала чемпионкой. Ее результат - 3 минуты 11 секунд.

В метании ядра и диска Ира Иванющенко была четвертой, но взяла реванш, дальше всех всех метнув копье.

Наши девочки хорошо отпрыгали и в длину, установив личные достижения: Олеся Царанок - 4 м 53 см - третье место, Маша Ткаченко - 4 м 50 см - четвертое.

Шесть четвертых мест досталось мальчикам. Владу Фролову, Андрею Акулову и Виталику Полякову.

Впервые на таких крупных соревнованиях выступил Максим Козменко.

За возможность участвовать в соревнованиях ребята и я благодарны родителям.

Юрий ГОЛУБЕНКО, тренер.

Шахматы и стритбол

Финальные районные соревнования по шахматам и стритболу прошли на базе 13-й школы.

Из шести команд, принявших участие в шахматном турнире, победу одержали хозяева, на втором месте - горнозаводчане, на третьем - спортсмены из СШ № 2.

В личном первенстве у юношей отличились Сергей Черненко (Горнозаводская спецшкола) и Василий Яковенко (Горнозаводская средняя школа), у девушек - ученица 13-й школы Лия Кроттер.

11 команд участвовали в состязаниях по стритболу. Здесь у юношей удача улыбнулась орловчанам. Им уступили старопавловцы, третья - команда гимназии. У девушек победу праздновала команда Горнозаводской школы, вторые - орловчанки, на третьем месте - команда хозяев.

Открытое первенство

В СШ № 2 Новопавловка прошло открытое первенство по футболу. Соревнования шли в двух возрастных группах, младшей и средней. Участвовали команды хозяев, детско-юношеской спортивной школы Георгиевская и нашей ДЮСШ - организатора турнира. В обеих группах победу одержали ребята из детско-юношеской спортивной школы Новопавловка.

Ирина БИТИК, инструктор-методист районного отдела образования.

ТРЕНДЫ

(Окончание. Начало в предыдущем номере).

Суббота, 22

ОРТ

6.55 X/cf "По семейным обстоятельствам"
6.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости
8.10 Мультсеанс
8.30 Слово пастыря
8.45 Зов джунглей
9.10 Игры, гармония любимая!
9.50 Библиомания
10.10 Смехопанорама
10.45 Смак
11.05 КВН
12.00 Тайны забытых побед
12.30 Хоккей
15.10 Дисней-клуб
15.40 "Случай в квадрате 36-60"
17.00 Ералаш
17.05, 18.15 Концерт М. Еддикина
19.00 Кто хочет стать миллионером?
20.00 Последний герой
21.00 Время
21.30 Что? Где? Когда?
22.40 X/cf "Восходящее солнце"
1.00 X/cf "Стенки и Айрис"

РТР

6.40 Диалоги о рыбалке
7.05 Т/с "Повелитель зверей"
8.00 Папа, мама, я - спортивная семья
8.45 Приветствие поздравления
9.40 Золотой ключ
9.30 Здоровье и жизнь
10.00 Почта РТР
10.30 Доброе утро, страна!
11.10 Сто к одному
12.00 "Рядом с тобой"
12.55 Т/с "Тайный агент"
14.00, 20.00 Вести
14.20 X/cf "Весна на Заречной улице"
16.00 Музыкальный привал
16.30 Мы верим
16.45 Сегодня - День энергетика
17.15 Вся власть
17.30 День края
18.00 Мал семья
18.55 Аншлаг
20.25 Зеркало
21.00 Фильм "Бэтмен и Робин"
23.25 Фильм "Народ против Ларри Флинта"

НТВ

6.40 Фильм "Убийство в Саншайн-Менор"
8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 22.00 Сегодня
8.15 Улица Сезам
8.40 Мультфильм
8.50 Большие родители
9.25 Без рецепта
10.15 Криминал
10.50 Женский взгляд
11.20 Квартирный вопрос
12.20 Профессия - репортер
12.45 X/cf "Кольцо Амстердама"
14.30 Путешествия натуралиста
15.00 Своя игра
16.25 Продолжение следует...
17.20 Шоу Е. Степаненко
18.15 X/cf "Осенние соблазны"
19.50 Фильм "Враг моего врага"
22.25 X/cf "Уберечь до понедельника"
0.55 Цвет ночи

14-24

14.30 X/cf "Ищите женщину"
16.20 "Несчастный случай"
17.00 М/с "Человек-паук"
17.50 Т/с "Дальнобойщики"
19.00 День края
19.30 X/cf "Драка в Бэтл-Крик"
21.45 X/cf "Осень в Нью-Йорке"

ТВ-6

6.00 БиоРитм
7.00 У-Личный калприз
8.00 Стоп! Снято!
8.30 Большое кино
9.00 Weekend. Калприз
10.05 Я знаю все!
11.00, 15.00, 19.00 Сейчас
11.30 Просто звери
12.10 X/cf "Несчастная любовь"
14.10 "Самые громкие преступления XX века"
14.35 Дорожный патруль
15.30 Сеть
16.10 Антология преступлений
17.05 Дачники
17.55 Обратный отсчет
19.50 Без галстука
20.30 "Улицы разбитых фонарей - 3"
21.45 Итого
22.15 Кино "Сидящая за штурвалом"

ТНТ

8.00 Из жизни женщины
8.30, 16.00 Т/с "Веселая семейка Теист"
9.00 "Золотая губерния"
9.30 Первые лица
10.00, 16.30, 20.30, 21.00 Мультсериалы
10.30 X/cf "Великий Шу"
12.40 Сегодняшнее за неделю
13.30 Медицинское обозрение
14.00 Час Дискавери
15.00 Кино, кино, кино...
15.30 "Служба спасения животных"
17.00 "Земля последний кофе"

18.00 Антология юмора
19.00 Панacea
19.25 Детектив "Место преступления: Франкфурт"
21.30 X/cf "Шанхайский сюрприз"
23.50 X/cf "Восковая маска"

Воскресенье, 23

ОРТ

6.50 X/cf «По семейным обстоятельствам». 2-я серия
8.00, 10.00, 15.00, 18.00, 22.30 Новости
8.10 Служу России
8.35, 14.30 "Дисней-клуб"
9.05 Утренняя звезда
9.50 Библиомания
10.10 Неупутые заметки
10.30 Пока все дома
11.05 Спасатели
11.35 Клуб путешественников
12.20 X/cf "Тайны отца Даулинга"
13.10, 18.20 Ералаш
13.15 Кумир
13.30 Умники и умницы
14.15 Секреты Кремля
15.10 X/cf "За все надо платить"
16.30 Без лица
16.50 Живая природа
18.25 X/cf "Палаш"
20.15 X/cf "Шашал"
23.45 "Секретные материалы"
0.40 Фильм "Буйство"

РТР

6.40 X/cf "Видоки"
8.25 Телепузики
8.50 Русское лето
9.40 ТВ Бинго-шоу
10.20 Доброе утро, страна!
11.00 Сам себе режиссер
11.55, 19.20 Городок
12.25 Федерация
13.10 Парламентский час
14.00, 20.00 Вести
14.20 Диалоги о животных
15.25 Вокруг света
16.35 М/с "Том и Джерри"
17.05 Т/с "Комиссар Рекс"
18.15 Аншлаг
20.55 X/cf "На расстоянии удара"
23.00 Т/с "Твин Пикс"
0.05 Спорт за неделю

НТВ

6.25 X/cf "Враг моего врага"
8.00, 10.00, 12.00, 16.00 Сегодня
8.15 Улица Сезам
8.35 Мультфильмы
8.45 Пелен-карт
9.25 Ох, уж эти дети!
10.15 "Вкусные истории"
10.25 Шоу Е. Степаненко
11.25 Криминальная Россия
12.20 X/cf "Жандарм Нью-Йорк"
14.25 Служба спасения
15.00 Своя игра
16.20 Профессия - репортер
16.45 Док-шоу
17.25 Женский взгляд
18.10 Очная ставка
18.45 Боевик "Специалист"
21.00 Намедни
22.15 Куклы
22.30 X/cf "Шпионы как мы"
0.40 Журнал Лиги чемпионов

14-24

14.30 X/cf "Ищите женщину"
16.20 Клуб "Белый полугай"
17.00 М/с "Человек-паук"
17.50 Т/с "Дальнобойщики"
19.00 Семейные радости
19.20 X/cf "Ниагара"
21.40 Своя компания
22.10 Вояк

ТВ-6

7.00 У-Личный калприз
8.00 C. D. Match
8.30 Стиллissimo
9.00 Сводный чарт
9.55 Star Start
10.30 "Советы профессора Чайникова"
11.00, 15.00 Сейчас
11.25 Завтрак с В. Соловьевым
12.00 X/cf "Единый солдат"
13.50 Мое кино
14.40 Дорожный патруль
15.25 Катастрофы недели
16.00 В нашу гавань заходили корабли
17.10 За гранью возможного
17.55 Обратный отсчет
19.00 Итого
20.30 Т/с "Черный ворон"
21.45 "Земля - воздух"
23.20 X/cf "Пять чувств"

ТНТ

8.00 Из жизни женщины
8.30, 16.00 Т/с "Веселая семейка Теист"
9.00, 10.00, 16.30, 20.30, 21.30 Мультсериалы
9.30, 15.30 Фантастические существа
10.30 X/cf "Шанхайский сюрприз"
12.40 Встреча с...
13.30 Хит-парад - Итого
14.00 Неизвестная планета
14.30 Д/с "Дневники НЛО"
15.00 Первые лица
17.00 "Жизнь последний кофе"
18.00 X/cf "Ужин с придурком"
21.15 Живая вера
22.05 Однажды вечером
23.10 X/cf "Завещание Сталина"

Приступили к работе мировые судьи

В конце ноября собрался коллектив работников райсуда, чтобы поздравить с назначением на должность мировых судей по г. Новоавловску и Кировскому району, утвержденных Госдумой Ставропольского края, С. А. Мартиросову, Л.Н. Якубенко и С.Н. Синицкого.

С теплыми пожеланиями выступили прокурор района Ю.К. Соколов и начальник РОВД С.Г. Арапиди. Председатель райсуда А.А. Костин вручил цветы и поздравил новых коллег, выразив уверенность в том, что они принесут пользу на своей ответственной

работе, будут действовать согласно закону

С первого декабря мировые судьи приступили к исполнению своих обязанностей. Стелла Аликовна Мартиросова будет осуществлять правосудие по г. Новоавловску, Лариса Николаевна Якубенко - в поселках Комсомольск, Коммаек, Фазанный, станции Советской селлах Горнозаводское и Орловка Сергей Николаевич Синицкий будет обслуживать станции Марьинскую, Зольскую, Староавловскую и поселок Прогресс

(Соб. инф.).

ЗАГС консультирует

Родился ребёнок

Раньше зарегистрировать рождение ребенка, смерть близких, заключить брак можно было на месте, в сельских и поселковых администрациях. Это было удобно, однако такая практика противоречила федеральному законодательству, и с 15 мая этого года все акты гражданского состояния регистрируются только в отделах ЗАГС. В нашем районе он находится в Новоавловске в здании городской администрации (площадь им. Ленина). Регистрация рождения и смерти производится в здании райадминистрации в кабинете № 10.

Очень часто люди приезжают в ЗАГС, не имея

всех необходимых документов. Приходится ехать снова. Поэтому не лишним будет напомнить, что нужно взять, собираясь, например, зарегистрировать рождение ребенка.

Почетная обязанность заявить о рождении ребенка возлагается на родителей. Они - устно или письменно - делают заявление в орган ЗАГС о рождении ребенка. Одновременно с заявлением надо представить медицинскую справку, подтверждающую факт рождения ребенка, паспорта, удостоверяющие личность родителей, и свидетельство о заключении брака.

Если родители по какой-то причине сами не

могут заявить о рождении ребенка, это могут сделать родственники или любое другое лицо, уполномоченное родителями, по предъявлению документов, удостоверяющих личность заявителя и подтверждающих его полномочия паспорта, совместного заявления родителей.

Рождение ребенка должно регистрироваться в месячный срок.

Если родители ребенка не состоят в браке, то регистрация рождения производится на основании совместного заявления об установлении отцовства по месту рождения ребенка либо по месту жительства отца или

матери ребенка. А в случае установления отцовства или установления факта признания отцовства - по месту вынесения решения суда.

В случае смерти матери ребенка, признания ее недееспособной, лишения ее родительских прав или отсутствия сведений о месте ее пребывания отец ребенка, не состоящий в браке с матерью, устанавливает отцовство по собственному заявлению при согласии органа опеки и попечительства.

Лилия ДУХНЕНКО, специалист отдела ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Кировскому району.

Праздник в храме

В ноябре в церкви Святого Духа поселка Коммайка состоялась праздничная служба в честь Архангела-Архистратига Михаила. Для коммайских прихожан день был праздничным вдвойне, потому что Архистратиг Михаил является ангелом-хранителем настоятеля церкви Святого Духа, иерея Михаила Кручева.

По окончании богослужения батюшку Михаила поздравили дети, которые вместе со своей учительницей музыки исполнили несколько песен и подарили собственноручно сделанные подарки, на что батюшка одарил каждого из ребят настенным календарем с изображением лика святых.

Поздравить отца Михаила пришли представители власти и гости из Орловки.

Присоединюсь к ним словами из песни, исполненной детьми: «Долгие лета вам, батюшка! Да хранит вас Бог!».

Татьяна ГУСЕВА, п. Коммайка.

Инспекция МЧС РФ по Кировскому району доводит до сведения предприятий-должников во внебюджетные фонды, что срок подачи заявления о предоставлении права на реструктуризацию, согласно Постановлению Правительства РФ №699, заканчивается 31.12.2001 г. Условия предоставления права реструктуризации - оплата текущих платежей в течение двух месяцев, предшествовавших месяцу подачи заявления.

Кировское отделение № 5231 Северо-Кавказского банка Сберегательного банка РФ осуществляет комиссионные брокерские операции в секции фондового рынка Московской межбанковской валютной биржи (ММВБ).

Сбербанк осуществляет операции по поручению своих клиентов с корпоративными ценными бумагами. Среди них - акции крупнейших российских компаний: РАО "ЕЭС России", "Лукойл", "Норильский никель", "Сургутнефтегаз", "Мосэнерго" и другие.

Заключив с Кировским отделением Сбербанка договор комиссии по обслуживанию клиентов в Секции Фондового рынка ММВБ, Вы можете приобретать и продавать ценные бумаги, котированные ММВБ. Причем Вы можете установить условия исполнения заявок (максимальная цена покупки, минимальная цена продажи), сроки их исполнения.

Динамика цен на акции подчиняется определенным закономерностям. На основании изучения данных о реально складывающихся курсах финансовых инструментов, учета политических, экономических событий можно предсказывать будущие движения курса ценных бумаг. Вы можете заработать высокие доходы за счет разницы курсов продажи и покупки ценных бумаг. Мы оперативно отслеживаем динамику изменения курса акций, сообщаем ее своим клиентам.

Низкие тарифы на комиссионные операции, оперативное выполнение заявок делают наши услуги по обслуживанию клиентов в Секции фондового рынка ММВБ привлекательными как для физических, так и для юридических лиц, с которыми Сбербанк также может заключать договоры комиссии.

Если Вас заинтересовало наше предложение, если Вы желаете купить или продать акции на бирже, получить высокий доход, обращайтесь в Кировское отделение, звоните по телефону 2-26-74.

Обратитесь к нам и умножьте Ваши сбережения!

Генеральная лицензия ЦБ РФ № 1481 от 12.08.1999 г.

Фруктовый торт к праздничному столу

Для приготовления теста нужно:
1,5 стакана муки, 100 г маргарина или сливочного масла, 1 яйцо, 50 г сахара.

Муку просеять, высыпать в емкость, добавить в нее сахар и предварительно порезанный на мелкие кусочки маргарин, хорошо перемешать. В середину смеси влить взбитое яйцо. Перемешать тесто до однородной массы и дать ему «настояться» 30-40 минут. Из готового теста раскатать два коржа, нижний положить на противень, приподнять его края и выложить сверху ягодами и фруктами из компотов. Накрыть его вторым коржом, края которого тоже приподнять. Слепить коржи по бокам друг с другом. Когда торт испечется, охладить его и, разложив сверху оставшиеся фрукты, залить начинающим загустевать желе. Для желе в стакане сока или компота растворить 100 г сахара, набухший желатин (20 г), постоянно перемешивая, подогреть на медленном огне, после растворения процедить, поставить в холодильник. Готовый торт также отправить в холодильник.

Продаётся ДОМ

в г. Новоавловске (9х12) с удобствами, имеются гараж, хозяйственный, подвал.

Обращаться по телефону 4-22-62.

(005-421)



Кировский РС РОСТО продолжает набор на курсы ВОДИТЕЛЕЙ категорий

«А», «В», «С», «Е».

Обращаться: г. Новоавловск, ул. Ленинская, 99.

Телефон: 4-20-68.

3-3 (005-412)



Учредитель: Кировская районная государственная администрация

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1189.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94, ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94, фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная. 1 условный печатный лист.